
In figuur 4 en op de bijlage zijn drie figuur 4

grensvlakken van een afgeknot prisma
OABC.DEFG getekend ten opzichte van
een rechthoekig assenstelsel Oxyz.
Van dit lichaam is gegeven:
OABC is een vlieger met
OA = AB = 8, OC = CB = 6,
AE = 2, CG = 10 en OD = 7;
de opstaande ribben OD, AE, BF en CG
zijn evenwijdig aan de z-as.

8p 8 ■ Bereken de hoek van de vlakken OBG
en OABC; geef het antwoord in graden
nauwkeurig.

Van een kegel ligt de top T in het vlak
DEG.
De grondcirkel van deze kegel gaat door O, A, B en C.

8p 9 ■ Bereken de inhoud van deze kegel.

6p 10 ■ Teken punt F in de figuur van de bijlage; licht je werkwijze toe.

Let op: de laatste opgave van dit examen staat op de volgende pagina.
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